
Как бы Вы в целом оценили работу главы администрации Вашего города / района? 

Всего по выборке 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

1869 

72.05% 

793 

30.57% 

1076 

41.48% 

586 

22.59% 

104 

4.01% 

35 

1.35% 

2594 2594 

Всего 1869 

72.05% 

793 

30.57% 

1076 

41.48% 

586 

22.59% 

104 

4.01% 

35 

1.35% 

2594 2594 

  

г. Владимир 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

78 

72.22% 

30 

27.78% 

48 

44.44% 

23 

21.30% 

6 

5.56% 

1 

0.93% 

108 108 

Всего 78 

72.22% 

30 

27.78% 

48 

44.44% 

23 

21.30% 

6 

5.56% 

1 

0.93% 

108 108 

  

г. Гусь-Хрустальный 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

28 
80.00% 

6 
17.14% 

22 
62.86% 

5 
14.29% 

1 
2.86% 

1 
2.86% 

35 35 

Всего 28 

80.00% 

6 

17.14% 

22 

62.86% 

5 

14.29% 

1 

2.86% 

1 

2.86% 

35 35 

  

 



г. Ковров 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

13 
56.52% 

5 
21.74% 

8 
34.78% 

5 
21.74% 

3 
13.04% 

2 
8.70% 

23 23 

Всего 13 

56.52% 

5 

21.74% 

8 

34.78% 

5 

21.74% 

3 

13.04% 

2 

8.70% 

23 23 

  

о. Муром 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

93 

79.49% 

55 

47.01% 

38 

32.48% 

21 

17.95% 

3 

2.56% 

0 

0.00% 

117 117 

Всего 93 

79.49% 

55 

47.01% 

38 

32.48% 

21 

17.95% 

3 

2.56% 

0 

0.00% 

117 117 

  

ЗАТО г. Радужный 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

2 

100.00% 

0 

0.00% 

2 

100.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

2 2 

Всего 2 

100.00% 

0 

0.00% 

2 

100.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

2 2 

  

 

 



Александровский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

83 
66.94% 

35 
28.23% 

48 
38.71% 

25 
20.16% 

9 
7.26% 

7 
5.65% 

124 124 

Всего 83 

66.94% 

35 

28.23% 

48 

38.71% 

25 

20.16% 

9 

7.26% 

7 

5.65% 

124 124 

  

Вязниковский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

98 

97.03% 

62 

61.39% 

36 

35.64% 

3 

2.97% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

101 101 

Всего 98 

97.03% 

62 

61.39% 

36 

35.64% 

3 

2.97% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

101 101 

  

Гороховецкий район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

103 

84.43% 

45 

36.89% 

58 

47.54% 

18 

14.75% 

0 

0.00% 

1 

0.82% 

122 122 

Всего 103 

84.43% 

45 

36.89% 

58 

47.54% 

18 

14.75% 

0 

0.00% 

1 

0.82% 

122 122 

  

 

 



 

Гусь-Хрустальный район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

2 

66.67% 

2 

66.67% 

0 

0.00% 

1 

33.33% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

3 3 

Всего 2 

66.67% 

2 

66.67% 

0 

0.00% 

1 

33.33% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

3 3 

  

Камешковский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

188 

66.20% 

66 

23.24% 

122 

42.96% 

78 

27.46% 

13 

4.58% 

5 

1.76% 

284 284 

Всего 188 

66.20% 

66 

23.24% 

122 

42.96% 

78 

27.46% 

13 

4.58% 

5 

1.76% 

284 284 

  

Киржачский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

34 

70.83% 

5 

10.42% 

29 

60.42% 

12 

25.00% 

1 

2.08% 

1 

2.08% 

48 48 

Всего 34 

70.83% 

5 

10.42% 

29 

60.42% 

12 

25.00% 

1 

2.08% 

1 

2.08% 

48 48 

  

 



Ковровский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

163 
94.77% 

123 
71.51% 

40 
23.26% 

8 
4.65% 

1 
0.58% 

0 
0.00% 

172 172 

Всего 163 

94.77% 

123 

71.51% 

40 

23.26% 

8 

4.65% 

1 

0.58% 

0 

0.00% 

172 172 

  

Кольчугинский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

228 

49.46% 

59 

12.80% 

169 

36.66% 

198 

42.95% 

30 

6.51% 

5 

1.08% 

461 461 

Всего 228 

49.46% 

59 

12.80% 

169 

36.66% 

198 

42.95% 

30 

6.51% 

5 

1.08% 

461 461 

  

Меленковский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

71 

84.52% 

27 

32.14% 

44 

52.38% 

13 

15.48% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

84 84 

Всего 71 

84.52% 

27 

32.14% 

44 

52.38% 

13 

15.48% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

84 84 

  

 

 



Муромский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

30 
96.77% 

24 
77.42% 

6 
19.35% 

0 
0.00% 

1 
3.23% 

0 
0.00% 

31 31 

Всего 30 

96.77% 

24 

77.42% 

6 

19.35% 

0 

0.00% 

1 

3.23% 

0 

0.00% 

31 31 

  

Петушинский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

97 

71.32% 

40 

29.41% 

57 

41.91% 

27 

19.85% 

7 

5.15% 

5 

3.68% 

136 136 

Всего 97 

71.32% 

40 

29.41% 

57 

41.91% 

27 

19.85% 

7 

5.15% 

5 

3.68% 

136 136 

  

Селивановский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

10 

66.67% 

3 

20.00% 

7 

46.67% 

4 

26.67% 

1 

6.67% 

0 

0.00% 

15 15 

Всего 10 

66.67% 

3 

20.00% 

7 

46.67% 

4 

26.67% 

1 

6.67% 

0 

0.00% 

15 15 

  

 

 



Собинский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 
администрации Вашего города / района? 

248 
75.38% 

98 
29.79% 

150 
45.59% 

67 
20.36% 

9 
2.74% 

5 
1.52% 

329 329 

Всего 248 

75.38% 

98 

29.79% 

150 

45.59% 

67 

20.36% 

9 

2.74% 

5 

1.52% 

329 329 

  

Судогодский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

2 

66.67% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

3 3 

Всего 2 

66.67% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

3 3 

  

Суздальский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

261 

73.52% 

87 

24.51% 

174 

49.01% 

73 

20.56% 

19 

5.35% 

2 

0.56% 

355 355 

Всего 261 

73.52% 

87 

24.51% 

174 

49.01% 

73 

20.56% 

19 

5.35% 

2 

0.56% 

355 355 

  

 

 



 

Юрьев-Польский район 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Как бы Вы в целом оценили работу главы 

администрации Вашего города / района? 

37 

90.24% 

20 

48.78% 

17 

41.46% 

4 

9.76% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

41 41 

Всего 37 

90.24% 

20 

48.78% 

17 

41.46% 

4 

9.76% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

41 41 
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